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市政に関する一般質問通告一覧 

平成２９年第６回半田市議会定例会 

 

 

【日程】※日時は予定です。 

日      時 質  問  議  員 

１２月５日（火） 午前１０時３０分～ １． 小 栗 佳 仁 （志民ネット） 

午後１時００分～ ２． 中 村 宗 雄 （創造みらい半田） 

３． 山 本 半 治 （公明党） 

４． 
竹 内 功 治 （日本維新の会・ 

 無所属連合） 

１２月６日（水） 午前９時３０分～  ５． 山 本 佳代子 （無所属） 

 

 

 

１２月５日（火）午前１０時３０分～ 

 

１． ４番議員  小 栗 佳 仁 （志民ネット）  【一問一答】 

１ 骨髄移植のドナー支援の充実について 

（１）市内在住者の白血病等の患者について 

①過去３年間の白血病等の難治血液疾患の患者数について伺う 

（２）ドナー登録者数と登録推進について 

①現状の市内のドナー登録者数について伺う 

②ドナーリクルートの推進について伺う 

③ドナー登録推進団体の育成支援について伺う 

   （３）ドナーが安心して提供できる・登録できる環境整備について 

      ①ドナーに対する助成制度を創設してはと思うが、見解を伺う 

      ②骨髄等の提供に伴う通院・入院等をするための休暇制度を設ける市内企業に対し助成

制度を創設してはと思うが、見解を伺う 

 

 

１２月５日（火）午後１時００分～ 

 

２． １７番議員  中 村 宗 雄 （創造みらい半田）  【一問一答】 

１ 半田市の将来に向けて責任ある市政運営について 

（１）半田市の将来に向けて責任ある市政運営について 

①半田病院の移転先を平成 29年度末には明らかにすると榊原純夫市長から報告があり

ましたが、現時点での新病院建設のスケジュールはどの様になっていますか 

②平成 29年 11月 15日付けの中日新聞の報道によれば、新病院建設場所を新たに「検討

会議」と呼ばれる会議体を立ち上げ、検討していくとありますが、その「検討会議」
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とは、どの様な方をメンバーとした会議体なのでしょうか 

③現在のところ新病院の有力な建設候補地としております「半田運動公園東付近」に半

田病院が移転した場合、半田市都市計画マスタープランに示された活力創造軸から外

れた場所になりますが、将来に向けた半田の都市像については如何お考えですか 

④常滑市民病院の建て替え時の経営計画は、半田病院が東洋町にある事が前提になって

いるそうです。新病院を常滑市との市境付近に建設した場合、常滑市民病院の経営問

題が起こりうる可能性があると考えますが、この事について如何お考えですか 

⑤また、近未来的に常滑市民病院と半田病院との経営統合などについて、如何お考えで

すか 

⑥知多半田駅前は長きにわたる区画整理事業により、空洞化が進み中心市街地としてふ

さわしくない状態が続いており、区画整理事業後の未利用地の率も高い状態です。ま

た、バス路線を決めていく地域公共交通会議でも、市民の最も行きたい場所の上位は、

病院とスーパーとありました。そこで、一つのアイデアとして新病院建設を知多半田

駅前もしくは、これから始まるＪＲ半田駅前の土地区画整理事業に組み込み、移転す

ることが出来れば、空洞化した中心市街地の活性化の起爆剤になると考えますが、半

田市としては如何お考えでしょうか 

 

 

３． １３番議員  山 本 半 治 （公明党）  【一問一答】 

１ 運用３年「マイレポはんだ」の活用で市民協働の推進について 

（１）「マイレポはんだ」運用の充実について 

①現在までの視察件数とその後に導入をした自治体数はいくつあるか 

②現在までの投稿者数と投稿者を増やす具体的な取組みをどの様に行ってきたか 

③年代別などターゲットを絞り現地での説明を増やす等、更なる投稿者増を行うべきで

はないか。又、本市独自の新たな取組みはあるか 

④災害情報収集機能の周知徹底を行うべきではないか 

⑤市民協働推進に向け、本市が求める市民により問題解決できる仕組をなるべく早く作

り運用を行ってはどうか 

  ２ 公的年金受給資格期間短縮（25年から 10年）による受給対象者支援について 

（１）本市ができる受給対象者への広報支援について 

      ①改正された年金制度を受給対象者や市民に周知を行うべきではないか 

      ②受給資格期間 10 年未満の方に対し資格期間に加えることができる合算対象期間等の

周知を行うべきではないか 

      ③年金加入記録に漏れがあり、支給通知の届かない方への周知を行うべきではないか 

   （２）無年金者救済の窓口サービスについて 

      ①無年金者救済のための専門相談窓口を設置すべきではないか 

 

 

４． ２番議員  竹 内 功 治 （日本維新の会・無所属連合）  【一問一答】 

１ 半田市に生息する、また生息の可能性がある、有毒な生物への対応について 

（１）半田市に生息する有毒な生物への対応、対策について 
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①有毒な生物から受ける被害件数について 

      ②被害を受けないために実施している取組みについて 

      ③被害を受けた際の半田病院での医療体制について 

      ④幼稚園・保育園・小中学校での有毒な危険生物から身を守るための取組みについて 

   （２）半田市に生息、また生息の可能性がある有毒な特定外来生物への対応、対策について 

      ①半田市に生息していると考えるセアカゴケグモの生息状況とその対策について 

      ②半田市に生息の可能性があるヒアリの対策について 

      ③幼稚園・保育園・小中学校において、有毒な特定外来生物から身を守るための取組み

について 

      

 

１２月６日（水）午前９時３０分～ 

 

５． ３番議員  山 本 佳代子 （無所属）  【一問一答】 

１ 半田市立半田病院の移転問題について 

 （１）建設候補地の変更について 

      ①突然の建設場所の変更でしたが、どの様な理由、経過で変更に至ったか説明をしてく

ださい 

②そもそも移転計画が遅れていったのは、初動の遅れからではないですか 

③今後のスケジュールはどうなりますか 

④半田市立半田病院新病院建設構想は、このまま引き継ぎ事項となりますか 

 


